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1 )  Σ χ η μ ά τ ι σ ε  τ α  π α ρ α θ ε τ ι κ ά  τ ω ν  π α ρ α κ ά τ ω  ε π ι θ έ τ ω ν  μ ε  δ ύ ο  τ ρ ό π ο υ ς  ( μ ο -

ν ο λ ε κ τ ι κ ά  κ α ι  π ε ρ ι φ ρ α σ τ ι κ ά ) ,  ό π ω ς  σ τ α  π α ρ α δ ε ί γ μ α τ α :  

Θετικός  Συγκριτικός Υπερθετικός 

πυκνός  πυκνότερος πυκνότατος 

πιο πυκνός πολύ πυκνός 

γνωστός  ……………………….......................... ……………………….......................... 

……………………….......................... ……………………….......................... 

έξυπνος  ……………………….......................... ……………………….......................... 

……………………….......................... ……………………….......................... 

ωραίος  ……………………….......................... ……………………….......................... 

……………………….......................... ……………………….......................... 

πλατύς  πλατύτερος πλατύτατος 

πιο πλατύς πολύ πλατύς 

βαρύς  ……………………….......................... ……………………….......................... 

……………………….......................... ……………………….......................... 

βαθύς  ……………………….......................... ……………………….......................... 

……………………….......................... ……………………….......................... 

παχύς  ……………………….......................... ……………………….......................... 

……………………….......................... ……………………….......................... 

ασθενής  ασθενέστερος ασθενέστατος 

πιο ασθενής πολύ ασθενής 

ευγενής  ……………………….......................... ……………………….......................... 

……………………….......................... ……………………….......................... 

 

 

 

2 )  Κ ά ν ω  τ η  σ ύ γ κ ρ ι σ η  μ ε  δ ύ ο  τ ρ ό π ο υ ς ,  ό π ω ς  σ τ ο  π α ρ ά δ ε ι γ μ α :  

 Το ποντίκι είναι μικρότερο από τη γάτα. 

 Η γάτα είναι μεγαλύτερη από το ποντίκι. 

 Το μυρμήγκι είναι ελαφρ…........................................... τον ελέφαντα. 

 Ο ελέφαντας ………………………………………………………….. 

 Η καμηλοπάρδαλη είναι ψηλ…………………………… την καμήλα. 

 Η καμήλα …………………………………………………………….. 

Όνομα: ………………………………………………………… ΣΤ΄ 
………/………/……… 
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 Το μονοπάτι είναι στεν…………………………………. τη λεωφόρο. 

 Η λεωφόρος …………………………………………………………. 

 Ο γλάρος πετάει χαμηλ…………………………………….. τον αετό. 

 Ο αετός ……………………………………………………………… 

 

 

 

3 )  Σ υ μ π λ ή ρ ω σ ε  τ η ν  α κ ρ ο σ τ ι χ ί δ α ,  γ ρ ά φ ο ν τ α ς  τ α  ε π ί θ ε τ α  σ τ ο ν  σ υ γ κ ρ ι τ ι κ ό  

β α θ μ ό  μ ο ν ο λ ε κ τ ι κ ά :  

1. Π __ __ __ __ __ __ __ __ __   1.  πλατύς 

2. Α __ __ __ __ __ __ __ __ __   2.  αραιός 

3. Ρ __ __ __ __ __ __ __ __    3.  ρηχός 

4. Α __ __ __ __ __ __ __ __ __ __  4.  αλμυρός 

5. Θ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __  5.  θετικός 

6. Ε __ __ __ __ __ __ __ __ __ __  6.  έξυπνος 

7. Τ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __  7.  τυχερός 

8. Ι __ __ __ __ __ __ __ __ __   8.  ικανός 

9. Κ __ __ __ __ __ __ __     9.  καλά 

10

. 

Α __ __ __ __ __ __ __     10. αργά 

 

 

 

 

 

 


